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SOLUTION DE LA QUESTION 278 (JACOBI)

(voir t. X11, p. 260);

Par M. BRIOSCHI,

Professeur a I’Université de Pavie.

En posant
‘a b ¢
R=ja b, ¢
a, b, c,
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on a, par un théoréme connu,

« f oy
R*= alﬁl'yl'
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Si de plus on pose
@+ B+ =A, ax +Ph +yy =D,
S B ATI=B, an + B +om =E,
2 +B AR =C  ammtBhtnn=F,
et
@+ al +a)=A, e+ b + «p =D,
g*+ B! + B} =B, ay + a g+ a7y, = K,
P4+t +9i=0C, By+Bn+By=F,



(171)
les équations des deux ellipsoides, & cause des notations
ci-dessus, recoivent la forn:e
Ax*+B y*+ C 2+ 2D xy + 2E 33 4 2F yz= 17,
Az +B y*+C 2+ 2D,zy + 2E, 2z + 2F, yz =4
Ces deux ellipsoides sont égaux lorsque les coefficients
des mémes puissances de 6 dans les deux équations sui-
vantes sont égaux :
A—9 D E A—6 D E,
D B—6§ F |=o, | D, B.—0 F, |=o,
E F C—9 E, F, C,—9

ou lorsqu’on aura

(1) A+4+B+C=A+ B, +C,

(2)ADI ‘AEI l I_IA,D A.E.I lB.F.I,
DB D, B, E, C F, G,
ADE A, D E,

(3) DBF|=|D, B F,
EFC E F C

La premiére de ces équations est évidente. Pour vérifier
la seconde, j’observe que, par un théoréme connu, on a

lAD __ aﬁ’+ a,ﬁ,\’ a B
DB| |« B ) a; B
et que, par un autre théoréme, on a

a B d'R

a B - R(ladb. =Ra,

par conséquent,

AD
]DB’=R‘(c'+cf +¢l).
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On trouve de méme

g 2 =R*(6"+ 6] + b3),
st =r @,
o =R+ 0 ),
o= s e,
g:z: =R*(a* + b* + ¢*);

expressions qui vérifient la seconde équation. La troisi¢me
est vérifiée tout de suite en carrant I'équation (1) , et, en
exécutant le carré par ligne et par colonne (*), on aura
ainsi
ADE { A, D E
RR=|DBF|=|D B, F

EF C E, F G




